



**TRADING  
CASE**

+442070434507  
info@tradingcase.com

### Соглашение пользователя

Настоящий веб-сайт (далее «Сайт») управляется компанией Trading Case LP, зарегистрированной в Англии и Уэльсе под номером LP17431 по адресу: suite 17072, 43 Bedford Street, London WC2E 9HA (далее «Компания», «TradingCase», «Продавец» или «Мы»). Доступ и использование Сайта, предоставляемых сервисов, продажи и покупки продуктов на Сайте регулируются настоящим Соглашением пользователя (далее «Соглашение»).

Неотъемлемой частью настоящего соглашения являются документы, размещенные на Сайте в разделе «Документы» (далее «Документы»). Соглашение действует в части, не противоречащей соответствующему документу. Пользователь должен внимательно ознакомиться с документами, поскольку они определяют условия использования сервиса, совершения покупок и других операций. Принимая условия Соглашения, пользователь также соглашается с условиями всех Документов.

Используя Сайт и размещая заказы на покупку товаров через Сайт, пользователь соглашается принять условия Соглашения. Если Вы не согласны с условиями Соглашения и Документов, пожалуйста, не используйте Сайт и не размещайте заказы.

Компания вправе в любое время внести изменения в условия, установленные Соглашением и Документами, которые вступают в силу немедленно. Продолжение пользования Сайтом после внесения изменений означает ваше согласие на соблюдение новых условий Соглашения. Регулярно посещайте эту страницу для ознакомления с текущей редакцией Соглашения.

#### ТЕРМИНЫ:

Сайт – www.tradingcase.com

Пользователь – лицо, зарегистрированное на сайте.

Продавец – компания Trading Case LP.

Покупатель – пользователь, приобретающий продукт.

Продукт – любой продукт, продаваемый на сайте.

Треjder – пользователь, которому выдан управляемый счет.

Управляемый счет – совокупность данных, обеспечивающих доступ к торговому счету компании (логин, пароль, сервер, брокерская компания и другие данные при необходимости).

Тест – испытание, которое должен пройти пользователь, чтобы получить управляемый счет и стать трейдером.

Торговая неделя – 5 полных торговых суток с понедельника по пятницу.

Партнер – пользователь, у которого есть кейс партнера.

Кейс партнера – цифровой документ, определяющий права партнера на вознаграждения в соответствии с бонусной политикой и настоящим соглашением.

Бонус – вознаграждение партнера, вид и размер которого определяется бонусной политикой.

Рекомендация – действие партнера, направленное на привлечение нового пользователя. Рекомендация считается совершенной, если при заполнении новым пользователем регистрационной формы был указан логин партнера, совершившего рекомендацию, и регистрация на сайте была завершена.

Личный кабинет – сервис, размещенный на Сайте, позволяющий пользователю получать информацию о состоянии расчетов с компанией, заказывать, оплачивать и получать продукты и услуги, сообщать информацию, а также совершать другие действия, касающиеся взаимоотношений пользователя и компании.

Баланс пользователя – внутренний счет пользователя, используемый для учета бонусов.

Пользователи должны следовать условиям настоящего Соглашения и Документов, предпринимаемых Компанией не только для их удобства, но и для выгоды Компании.

Вы согласны с тем, чтобы быть совершеннолетним в Вашей стране, и во всех случаях Ваш минимальный возраст составляет 18 лет.

Вы признаете, что действуете как физическое лицо от своего имени, а не от имени какого-либо другого лица и/или любого органа. Наше предложение является недействительным там, где это запрещено законом.

Trading Case limited partnership  
Company number LP017431  
43 Bedford Street, London, WC2E 9HA, England





**TRADING  
CASE**

+442070434507  
info@tradingcase.com

Вы согласны следовать нормам права о предотвращении отмыwania денег и соответствующих международных законов, поэтому попытки провести финансовую операцию с доходами от указанной незаконной деятельности являются незаконными. Такая деятельность может включать в себя намерение поощрять незаконную деятельность, уклонение от уплаты налогов, и/или сокрытие или маскировку природы доходов и требований к отчетности.

Вы принимаете полную ответственность за любые и все сопутствующие налоги, возникающие в Вашей стране, и тем самым освобождаете TradingCase и его владельцев такой ответственности.

Вы согласны с тем, что прошлые показатели не гарантируют те же результаты в будущем.

Вы согласны с тем, что любое общение с TradingCase и/или взаимная передача информации любыми средствами коммуникации имеют закрытый характер, поэтому должны быть конфиденциальными, и защищены авторскими правами от любого разглашения.

Продвижение TradingCase только законными методами. Любые обещания дохода, или гарантии, не совместимые с информацией, предоставленной TradingCase, могут привести к постоянной блокировке аккаунта.

TradingCase не несет ответственности и/или ответственности за любые внутренние или внешние потери средств из-за совместного использования паролей и/или кражи личных данных.

TradingCase также не будет нести ответственность за любой ущерб, нанесенный любому человеку или группе лиц пользователями и/или посетителями сайта. Поэтому и пользователи, и посетители TradingCase несут полную ответственность за свои методы продвижения и маркетинга компании, и они должны полностью соответствовать настоящим письменным условиям.

Информация, связь и любые материалы TradingCase предназначены для образовательных и информационных целей и не должны рассматриваться как принуждение для совершения покупок в любой юрисдикции, которая считает непубличные предложения или ходатайства незаконными, к любому лицу, которому будет сделано такое предложение и/или ходатайство.

TradingCase оставляет за собой право приостановить и/или закрыть работу сайта или его разделов, в случае политических, экономических, военных, монетарных событий и/или любых других обстоятельств, находящихся вне контроля, ответственности и полномочий Компании. Продолжение работы сайта будет зависеть от размера прибыли компании, достаточного для покрытия расходов и ведения бизнеса. В таком случае TradingCase будет обновлять и предоставлять приобретенные продукты и услуги там, где это возможно.

TradingCase не потерпит спам и/или UBE/UCE любого типа в связи с этим сайтом.

Вы согласны с тем, чтобы не использовать название компании и/или название сайта в любых отношениях для рассылки спама, запросов на электронную почту и/или любым другим способом.

Если Вы нарушили политику защиты от нежелательной почты "нулевой терпимости", Вы можете потерять права пользования нашими услугами, и все привилегии Вашей учетной записи могут быть аннулированы.

Нарушение любого рода условий Соглашения может привести к потере прав на использование сервисов TradingCase, и все привилегии Вашей учетной записи могут быть аннулированы.

Любые запросы в поддержку следует направлять через тикет-систему в личном кабинете.

Trading Case limited partnership  
Company number LP017431  
43 Bedford Street, London, WC2E 9HA, England

